

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Державного університету «Житомирська політехніка»

Освітня діяльність у сфері підготовки фахівців проводиться на основі затверджених стандартів вищої освіти та розроблених закладом вищої освіти освітньо-професійних програм, що враховують вимоги як внутрішніх, так і зовнішніх стейкхолдерів, в тому числі роботодавців. Цифрові технології, загострення кризових тенденцій, посилення конкуренції – всі ці тенденції обумовлюють необхідність підготовки висококваліфікованих фахівців з аналітичними навичками, здатних адаптуватися до сучасних реалій, використовувати сучасні інструменти управління, розв'язувати складні завдання і проблеми у галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності або у процесі навчання.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля», що реалізується кафедрою менеджменту, бізнесу та маркетингових технологій Державного університету «Житомирська політехніка», орієнтована на розвиток зазначених навичок та умінь, забезпечення конкурентоспроможності випускників на ринку праці.

Освітньо-професійна програма побудована відповідно до вимог чинного Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 961 від 10.07.2019 р., що дозволяє досягти усіх заявлених Стандартом компетентностей.

Метою рецензованої освітньо-професійної програми є професійна підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов і вимог. Реалізація визначеної мети забезпечується за рахунок вдалої структуризації та логічної побудови освітньо-професійної програми.

Ознайомившись з переліком освітніх компонент та взаємозв'язками між ними, відмічаємо низку конкурентних переваг освітньо-професійної програми: розвиток цифрових, аналітичних та комунікаційних навичок фахівців, навичок у сфері пошуку та обробки інформації, розробки, обґрунтування та реалізації управлінських рішень у діяльності підприємницьких та торговельних структур

тощо. На особливу увагу заслуговують такі освітні компоненти, як «Цифрова грамотність», «Стратегія і тактика управління», «Управління ефективністю бізнесу». Вдалий підбір навчальних дисциплін дозволяє повністю досягти компетентностей та програмних результатів, визначених у освітньо-професійній програмі.

Отже, освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Державного університету «Житомирська політехніка» відповідає вимогам сьогодення у сфері забезпечення ефективності діяльності підприємницьких та торговельних структур, а заявлені в ній результати навчання досягаються в процесі реалізації змістового наповнення програми. Таким чином, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма забезпечує якісну підготовку висококваліфікованих фахівців відповідного спрямування, що відповідають запитам сучасного ринку праці.

Рецензент

Директор ПП «Новий час»



Анна СЕМЕНЧУК